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Ao(s) nove dia(s) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete e zero
minutos, foi realizada no(a) Classroom do Colegiado a quarta sessão extraordinária

do(a) Colegiado de Fisioterapia da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com

a(s) presença(s) de Grace Kelly Filgueiras Freitas (Presidente), Ana Paula Santana

Coelho Almeida, Daniela Branco Liposcki, Juliana Hott de Fucio Lizardo, Lisandra

Vanessa Martins, Lorena João Daniel, Lucas Rodrigues Nascimento, Maria Teresa

Martins de Araujo, Narcisa Imaculada Brant Moreira, Neville Ferreira Fachini de

Oliveira, Pedro Sartorio Tomazeli e Veronica Lourenco Wittmer Pascoal, com a(s)

ausência(s) de Alessandra Paiva de Castro Vidal, com a(s) ausência(s) justificadas de

Fernanda Mayrink Goncalves Liberato. Havendo número legal de membros presentes,

o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão. PAUTA 1: A Coordenadora,

professora Grace Kelly Filgueiras Freitas, informou que o Colegiado deve decidir se

manterá as reuniões em formato remoto ou se optará pelo retorno das reuniões

presenciais. O Colegiado votou e manterá as reuniões ordinárias e extraordinárias de

forma online enquanto a resolução da universidade respaldar essa decisão. Decisão:
Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 2: Análise e aprovação dos estudantes em PIC

e em situação de desligamento no Ciclo ADA 2022: A Coordenação informou que

recebeu a planilha do Acompanhamento de Desempenho Acadêmico (ADA) contendo

71 estudantes para análise no ciclo 2022. Dos 71 alunos, 7 estavam no Programa de

Integralização Curricular (PIC) no ciclo 2021, 19 vieram com propostas de

desligamento, 29 são estudantes finalistas, 5 são estudantes que formaram em 2021/1, 6

não são elegíveis ao ADA e 3 alunos solicitaram o trancamento do curso. Foi informado

que para o ciclo 2022 os Colegiados devem deliberar especificamente os alunos em PIC

e em desligamento. A Coordenadora, Grace Kelly Filgueiras Freitas, resgatou a

resolução nº 44/2021, que regulamenta as situações de trancamento de matrícula, para

análise do Colegiado. A resolução cita que, caso o estudante se encontre em PIC, a

Coordenação deve informar se autoriza ou não o trancamento. O Colegiado de

Fisioterapia consultou a Pró-reitoria de Graduação (Prograd) quanto ao critério que deve

ser estabelecido na análise. A Prograd informou que o Colegiado deve verificar se o

trancamento não prejudicará a integralização do aluno. A Coordenação argumentou que

se o trancamento não é computado no período de integralização curricular, não é

plausível indeferir a solicitação com essa justificativa. Nos casos em que o aluno não

solicita a renovação do trancamento, fica enquadrado em situação de abandono e é

encaminhado para desligamento. O Colegiado iniciou a deliberação da planilha. Allana

Lopes Nascimento: Após análise, o Colegiado propôs a atualização do PIC; Anne

Karoliny Amparo Cardoso: Após análise, o Colegiado propôs a atualização do PIC;
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Leonardo Silva de Castro: O estudante deu entrada na solicitação de trancamento. A

Coordenação consultou a Prograd e, como o trancamento não comprometerá a

integralização, o Colegiado manterá o PIC; Letícia Vago Vieira: Após análise, o

Colegiado propôs a atualização do PIC; Macelli Cunha Meirelles: Após análise, o

Colegiado propôs a atualização do PIC; Marcela Rodrigues de Medeiros: Após análise,

o Colegiado propôs a atualização do PIC; Weverton Martins Pereira Araújo: O estudante

já esteve em situação de desligamento anteriormente e recorreu. Cumpriu o PIC do

semestre 2021/2, mas reprovou na disciplina de Cinesioterapia e Mecanoterapia,

pré-requisito para a maioria das disciplinas dos semestres seguintes, o que impossibilita

que a Coordenação planeje um PIC que seja integralizado dentro do prazo. O grupo

deliberou e decidiu encaminhar o aluno para desligamento, tendo em vista que o prazo

viável e autorizado pelo Colegiado para o estudante integralizar o curso seria 2026/1,

mas a Câmara central de graduação estipulou 2024/1 como prazo máximo; Jackeline

Dolci: Após análise, o Colegiado propôs o PIC; Kezia de Souza Vieira Machado: Após

análise, o Colegiado propôs o PIC. Findada as análises dos alunos em PIC, o grupo

passou para a análise dos alunos em situação de desligamento. Amaranta Bianchini

Alves: Estudante já realizou trancamento, solicitou amparo legal e agora está em

situação de abandono. O Colegiado analisou e encaminhou para desligamento; Ana

Queren de Souza Figueiredo: A estudante solicitou dois trancamentos e agora está em

situação de abandono. O Colegiado analisou e encaminhou para desligamento; Barbara

Louize Saraiva Oliveira Pires: A estudante está em situação de abandono. O Colegiado

analisou e encaminhou para desligamento; Brenda Costa de Souza: A estudante não

realiza matrícula desde o semestre 2020/2 e não respondeu a convocação do PIC no

ciclo 2021. Está em situação de abandono. O Colegiado analisou e encaminhou para

desligamento; Cristina Rodrigues da Rocha: Estudante não realiza matrícula desde o

semestre 2019/1. Está em situação de abandono. O Colegiado analisou e encaminhou

para desligamento; Edgar Freitas Campelo: O aluno solicitou trancamento e agora está

em situação de abandono. O Colegiado analisou e encaminhou para desligamento; Emili

Vilar Trancoso: A estudante não renovou a solicitação de trancamento e não respondeu

a convocação no ciclo 2021. O Colegiado analisou e encaminhou para desligamento;

Juliano Volkers Barbosa: O estudante cumpriu o PIC estabelecido para 2021/1, mas

abandonou o curso nos semestres seguintes. O Colegiado analisou e encaminhou para

desligamento; Lara Managna Covre: A estudante estava em PIC e agora está situação de

abandono. A Coordenação refez o PIC e a aluna extrapolaria em 1 ano prazo para

integralizar o curso. O Colegiado analisou e encaminhou para desligamento; Nathalia

Borges Botelho: A estudante não cumpriu o PIC 2021 e extrapolou o prazo para

integralização. O Colegiado analisou e encaminhou para desligamento; Rogerio Avelar

Scarpe Filho: O aluno solicitou trancamento e agora está em situação de abandono.

Colegiado analisou e encaminhou para desligamento; Vaniele Lisboa Hammer: A aluna

solicitou trancamento e agora está em situação de abandono. O Colegiado analisou e

encaminhou para desligamento; Victor Falcão André da Silva: O aluno reprovou em

todas as disciplinas do primeiro período, solicitou o trancamento do curso e agora está



em situação de abandono. O Colegiado analisou e encaminhou para desligamento;
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Yasmin Gabriela Leandro: A aluna está em situação de abandono. O Colegiado analisou

e encaminhou para desligamento; Ester Messias Bandeira: A aluna solicitou trancamento

e agora está em situação de abandono. O Colegiado analisou e encaminhou para

desligamento; José Gilvan dos Santos: O aluno solicitou trancamento e agora está em

situação de abandono. O Colegiado analisou e encaminhou para desligamento; Lanna

Sampaio Barbosa: A aluna tem o histórico em branco, pois cancelou todas as disciplinas

do primeiro período e está em situação de abandono. O Colegiado analisou e

encaminhou para desligamento; Lucas Julian Tristão Castro: O aluno está em situação de

abandono. O Colegiado analisou e encaminhou para desligamento; Tayna Soares

Santana: A aluna está em situação de abandono. O Colegiado analisou e encaminhou

para desligamento. Finalizada a análise da planilha ADA, a Coordenação destacou que

todos os estudantes em PIC e em desligamento serão notificados e terão reuniões

agendadas. Os estudantes cuja decisão do Colegiado tenha sido o desligamento terão

prazo para apresentar justificativas e recorrer. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a presença e declarou

encerrada a sessão, e eu, Mirela Schimit Pinto, secretário(a) do(a) Colegiado de

Fisioterapia, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada

pelos presentes. Vitória/ES, 09 de abril de 2022.
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